

中学英語必修ワーク（下）第3版 正誤表（2023.5.27 更新）ご迷惑をおかけしますが、以下の訂正をお願いいたします。

●本文

ページ	誤	正
P42 2行目	日本語に合うように英語を並べかえなさい	不要（削除）
P179 2行目	日本語に合うように英語を並べかえなさい	不要（削除）

●解答

誤植を発見された場合は、微風出版ホームページのお問い合わせフォームよりご連絡ください。ご協力よろしくをお願いいたします。